

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2013

**Προς:** Πανεπιστήμιο Πατρών  
**Υπόψη:** κας Άννας Ρούσου,  
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού

Αξιότιμη κα Ρούσου,

Ο Μη Κυβερνητικός Οργανισμός, **Equal Society - Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών**, στο πλαίσιο των δράσεων του για την προώθηση των ίσων ευκαιριών στην εκπαίδευση, συνεχίζει και το 2013, να υλοποιεί σε συνεργασία με μεγάλα δημόσια και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού, το πρόγραμμα **«ΣΠΟΥΔΑΖΩ με ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ»**.

#### Πρόγραμμα «ΣΠΟΥΔΑΖΩ με ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ»

Αντικείμενο της δράσης, είναι η παροχή **ΔΩΡΕΑΝ** υποτροφιών, πλήρους διάρκειας, σε προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές, σε νέους και νέες, που τοποθετούνται ανάμεσα στις ευάλωτες οικονομικά κοινωνικές ομάδες και λόγω της οικονομικής τους δυσπραγίας, αδυνατούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους.

Για την Equal Society είναι πεποίθηση πως η εκπαίδευση, διαθέτει τη δυναμική ώστε στη δύσκολη εποχή που διανύουμε, όχι μόνο να συμβάλει στην άμβλυση των ανισοτήτων στην κοινωνία και ειδικότερα στην αγορά εργασίας, αλλά και να δώσει ουσιαστική ώθηση στην εθνική μας οικονομία.

Η δράση τελεί υπό την αιγίδα του **Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων**, της **Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς** και του **Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης**.



## Πρόσκληση Συνεργασίας

Η συμμετοχή του **Πανεπιστημίου Πατρών** στο πρόγραμμα «**Σπουδάζω με Υποτροφία**», αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για τη δράση του Οργανισμού μας. Τα διεθνώς αναγνωρισμένα Μεταπτυχιακά προγράμματα που προσφέρονται, διαθέτουν αναμφίβολά τη δυναμική εκείνη που εξασφαλίζει σημαντικές προοπτικές και ισχυρά ακαδημαϊκά εφόδια σε όσους αποφοίτους σήμερα διεκδικούν την τοποθέτησή τους στην πολυδαίδαλη αγορά εργασίας.

Κατά τον πρώτο κύκλο του προγράμματος, (Ακαδ. Έτος 2012 - 2013) «**Σπουδάζω με Υποτροφία**», χορηγήθηκαν 49 Υποτροφίες πλήρους φοίτησης συνολικής αξίας 600.000 ευρώ με τη συμμετοχή 22 Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Δημόσια και Ιδιωτικά (*Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, ΤΕΙ Πειραιά, ΒCΑ Οικονομικό Κολλέγιο Αθηνών* κ.ά.).

Με την έναρξη του δεύτερου κύκλου της δράσης και αναγνωρίζοντας τόσο το κοινωνικό προφίλ του ιδρύματος όσο και την εξωστρέφεια του φορέα, σας προσκαλούμε να συνδράμετε στην προσπάθειά μας προσφέροντας δωρεάν υποτροφίες, πλήρους φοίτησης σε όποια από τα μεταπτυχιακά προγράμματά του Πανεπιστημίου, κρίνετε δυνατόν.

Η επανέναρξη της δράσης, οριοθετείται στις αρχές της Άνοιξης με δημοσιεύσεις και καταχωρήσεις στον έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά σποτ αλλά και μια στοχευόμενη καμπάνια προώθησης. Άξιο αναφοράς είναι πως κατά τον πρώτο κύκλο του προγράμματος «**Σπουδάζω με Υποτροφία**» **βασικοί χορηγοί επικοινωνίας υπήρξαν το Mega Channel, οι ραδιοφωνικοί σταθμοί Galaxy και Sport.fm, οι εφημερίδες Ελ. Τύπος, Επενδυτής, Athens Voice, Sport Day και οι διαδικτυακοί τόποι, protagon.gr, skywalker.gr, zhteitai.gr, foititis.gr, neolaia.gr κ.α.**

**Όσον αφορά στα διαδικαστικά περιεχόμενα του προγράμματος, σε πρώτο χρόνο, η Επιστημονική Επιτροπή Αξιολόγησης της Equal Society, θα συγκεντρώσει το σύνολο των αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους και θα κάνει την αξιολόγηση με βάση αποκλειστικά τα οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια (οικογενειακό εισόδημα, οικογενειακή κατάσταση, ΑμεΕΑ κ.ά.). Σε επόμενο στάδιο, οι αιτήσεις και η λίστα με τη μοριοδότηση των εν δυνάμει υπότροφων θα προωθηθούν στις διευθύνσεις των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων. Η τελική επιλογή των ωφελουμένων θα υλοποιηθεί από το αρμόδιο τμήμα του Ιδρύματος που παρέχει την υποτροφία έχοντας ως βάση σαφώς τα δικά του ακαδημαϊκά κριτήρια.**

Ελπίζουμε, προωθώντας την παρούσα επιστολή στους Διευθυντές των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του **Πανεπιστήμιο Πατρών**, να ενισχύσετε τη δυναμική του προγράμματος και ως εκ τούτου να σταθείτε αρωγός στην προσπάθειά μας για την προώθηση της εν γένει αξίας της εκπαίδευσης.

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,  
Σπύρος Φρεμεντίτης  
Πρόεδρος Equal Society